

## **РЕЦЕНЗИЯ**

**на статью «НИЦЦА ВСТРЕЧАЕТ ОКЕАН НА САМОМ ВЫСОКОМ УРОВНЕ: ТРЕТЬЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ООН ПО ОКЕАНУ»**

**авторского коллектива: С. М. Шаповалов, А. Г. Костяной, Е. А. Костяная**

Статья «Ницца встречает океан на самом высоком уровне: Третья Конференция ООН по океану» посвящена итогам глобальной международной Конференции ООН по океану, проведенной в Ницце (Франция) с 9 по 13 июня 2025 г.

Авторы описывают не только саму конференцию, но и многие сопутствующие ей мероприятия, которые проводились в Ницце с 3 по 15 июня. Среди них Научный конгресс «Единый океан», саммит по вопросам повышения уровня океана и устойчивости прибрежных районов, Форум «Голубая экономика и финансы», встреча представителей Национальных комитетов Десятилетия ООН, посвященного науке об океане, и Форум Десятилетия океана: «Амбиции, действия, воздействие и дальнейший путь».

Представленная в статье информация представляет интерес не только для российских ученых, но и для широкого круга читателей, заинтересованных в вопросах морской деятельности в нашей стране. Она привлекает внимание к современным проблемам Мирового океана и задачам, которые необходимо решать.

Замечание по тексту статьи: в строке 126 слово «почеркнул» заменить словом «подчеркнул».

**Статья рекомендуется к публикации.**

**Подпись. Рецензент. 28.05.2025.**

**От редакции:** рецензия направлена авторскому коллективу.

**От редакции:** доработанная версия поступила в редакцию, повторное рецензирование не требуется. 28.06.2025.